

KOMENTARI AUTORA O "ZBORNIKU SAVREMENE LJUBAVNE
POEZIJE"
("facebook" komentari i poruke elektronskom poštom)



Sjajno izgleda Zbornik.

&



Pozdrav Stevane sa željom da u subotu poberete plodove mukotrpnog rada.

&



[Avdulah Ramcilovic](#) Hvala Vam [Kreativna Radionica Balkan](#), [Stevan Krstec](#) i celom timu za paznju i gostoprimstvo. Cestitam Vam na velebnoj knjizi ZBORNIK SAVREMENE LJUBAVNE POEZIJE i posebno na vrhunski organizovanoj promociji. Cast mi je da je moja pesma u toj divnoj knjizi. Hvala Vam! Srdacan pozdrav za Vas i sve autore, prijatelje i pesnike zastupljene u Zborniku!

&



[Avdulah Ramcilovic](#) Bestseller ljubavne lirike

&



[Avdulah Ramcilovic](#) Srdacne cestitke! I hvala Vam, prijatelju [Stevan Krstec](#)! Knjiga je vrhunskog kvaliteta, a promocija ce ostati nezaboravna po izuzetno uspesnoj

organizaciji, sadržaju i prijateljstvu među učesnicima!
Pozdrav!

&



Nada Nadja Ilic A bez Vas dragi Stevane i Vasih saradnika ne bih doživela tako lepo i emotivno veće. Kao sunce me ogrejalo posle sveg lošeg što sam doživela. Srdacan pozdrav

&



05.09.2014. 17:32

Raz Stanulović

Stigla je. Dugo u rukama nisam držao ovako kvalitetnu knjigu, a stiglo ih je na desetine na moju adresu... Ponosan sam što sam učestvovao u projektu... Hvala. Svako dobro

&

Tanja Djurdjevic

12. cen

Dragi „kreativci“, stigla mi je knjiga!

Veoma sam zadovoljna, mnogo je lepa: korice u tvrdom povezu, papir, lektura, bez stamparskih i slovničkih gresaka...

Kakvo osveženje!!!

Knjigu danas MOŽE (ko ima novaca) ali NE UME svako da napravi. Pod pseudonimom „izdavaci knjiga“, kriju se namnoženi analfabeti raznih profila. Zato, kada ljudi od zanata, sa znanjem i kreativnošću, naprave KNJIGU, meni, nagutanoj gorcine infantilnog vremena, preostaje samo da se klanjam. Zelim Vam mnogo uspeha u daljem radu. Ne odustajte, pravite divne knjige što više.

&

Ramiz Nani Sacirovic

13. септембар

MOJA LIČNA BIBLIOTEKA JE DANAS BOGATIJA ZA NEKOLIKO KNJIGA MOJIH PRIJATELJA:

1, ZBORNIK SAVREMENE LJUBAVNE POEZIJE u kome se nalazi i moja pjesma *Sjećanje na jedno večē, jedinstvena knjiga urednika Stevana Krsteca Starčinskog i po sadržaju i po opremi i kvalitetu. Rijetko će se naći takav kvalitet knjige na našem pisanom nebu.

&

Karlo Astrahan

Čajanka u 7, 12. septembar , biblioteka Milutin Bojić.
Jedno veliko hvala Marini Đenadić urednici zbornika, legendi srpskog novinarstva Marku Jankoviću, legendi srpskog izdavaštva Stevanu Krstecu i divnoj publici koja je te večeri ispunila biblioteku

&

Maја Грчић Сара хвала свима који су учествовали у процесу израде прелепог зборника љубавне поезије Моја песма коју сам назвала "Кратко" нашла је место у мору дивних стихова и речи.

&

Poštovani gospodine Krstec,

potvrđujem Vam primitak knjige koju s uživanjem prelistavam.

Srdačan pozdrav,

Miroslav Vurdelja

2014-09-08

&

Čajanka U Sedam

Petak, 12. septembar, biblioteka Milutin Bojić, Čajanka u 7 kod Bojića. Dragi prijatelji još jedno divno večerje provedeno u biblioteci Milutin Bojić. Veliko hvala, Marini Đenadić urednici zbornika, Marku Jankoviću legendarnom novinaru, Stevanu Krstecu idejnom tvorcu zbornika, Maji Grčić na sjajnim fotografijama i čudesnoj publici na predivnoj energiji koju je nesebično davala tokom dva sata programa.

&

Dragi Stevane

Dobila sam knjige. Kvalitet je na visokom nivou, tvrde korice, koncem uvezane stranice, knjiga koja će se mnogo citati a ostati i dalje cijela. I dizajn mi se sviđa, pametno što je jednostavan, jer pjesme su te koje su neobične. Ima dosta pjesama od pjesnika koje poznajem, ali i lijepih pjesama od onih za koje nikad nisam čula.

Hvala Vam.

Srdacni pozdravi iz Danske,
Milena

P.S. Mogli bi kao sledeći projekat napraviti i zbornik svjetske moderne ljubavne poezije, pa da mi sirom svijeta rastureni prevedemo sa engleskog, njemackog, talijanskog, danskog, svedskog, spanskog i drugih jezika i skupimo na jedno mjesto ljubav iz cijelog svijeta, a ima i mnogo nasih prevodilaca iz Srbije i Bosne i Crne Gore, koji to već rade malo pomalo za svoju dušu.

&

[Blanka Jagić](#)

Zeljela sam samo javiti da knjigu držim u ruci i zahvaliti svima Vama što ste me učinili toliko ponosnom. Hvala!

&

Bratislav Petrovic Braca књига је професионално одрађена. Лично-задовољан!!!

&

Poštovani Stevane, Mnogo mi je drago što je Vaša kreativna radionica tako aktivna i čestitam Vam. Vi spravom opravdavate i slavite svoje postojanje. Ako mognem ja ću doći. Već sam Vam napisala da sam oduševljena Zbornikom savremene ljubavne poezije. Toliko je knjiga stručno i sistematizovano napravljena, toliko precizna i profesionalna, da prosto ne mogu da joj se nadivim. S poštovanjem i od srca GORDANA SARIĆ NIKŠIĆ

&



Mirjana Djapo Veličanstven zbornik! Srećna sam što jedan njegov delić.

&

lidija leskur

Večeras je knjiga u mojim rukama i čim sam je ugledala bila je to ljubav na prvi pogled. U ovom tmurnom danu prčinila mi je veliku radost. Zavidljujući je i prilog na kraju, biografije pjesnika, što je rijetko kod drugih zbirki. Čim ju pročitam, javit ću Vam svoj komentar.

&

Ceca Radojevic

Postovani, danas mi je stigla knjiga, lepa je i bogata. Hvala Vam puno i lep pozdrav !

&

Maja Herman Sekulic Bravo Stevane, to je veliki
stamparski poduhvat.

Hvala i samo napred u nove poduhvate!

Maja Herman Sekulic

&

Radojka Usurel Ovo kapitalno delo zasluđuje desetku. Svaka
čast.

&

Selvija Ferizovic ... ako ikada budem birala izdavača to će biti
tim Kreativne radionica Balkan, jer su me uverili da u Srbiji nije
sve stvar korupcije, nacionalne ili verske pripadnosti, ili
čak političke. Onog trenutka kad sam pomišljala da odustanem
od pera oni su objavili Zbornik i povukli me napred, a ja to ne
zaboravljam. Možda se nekome čini da je to sitnica, no meni
nije... veliki pozdrav, i preporuka svima..

&

Vladimir Zloch jako divne knjige!!!

&

Hvala vam od srca i doista sam sretna sto je i moja malenkost
pronasla mjesto u ovom predivnom zborniku. Nadam se da ce
bit jos mnogo ovako lijepih zbornika.

Hvala vam od <3 na svemu

Iskren pozdrav Mirjana

&

Jovan Bundalo Nabavio sam dva primerka knjige, te se
zahvaljujem priređivaču. Knjiga je luksuzno opremljena,
sadržajno bogata, te je na polici praznik za oči, a dušu puni
lepota stihova.

&



[Emilia Trifonova](#) Хайде на хвалбитееееее! И мое стихотворение е публикувано в този сборник!

&

Zbornik je upravo stigao. Sve je u redu. Jako dobar izbor pjesama. Mislim da je po kvaliteti najbolji od svih drugih iz prošle godine. Lektura je super. Sve je o.k.. Hvala Vam puno. Veliki pozdrav !

Dana 6. 3. 2015. 12:54 osoba "zoran vučina

&

[Perica Pesic](#)

Sent: Wednesday, October 21, 2015 4:44 PM

Javljam da sam danas dobio Zbornik. Kreativna radionica je iskreirala visok kvalitet Zbornika.

Nadam se da je zadovoljstvo zastupljenih autora na nivou kvaliteta Zbornika.

Do skore nove saradnje, lep pozdrav i sa moje strane.

Pozdrav iz Leskovca!

&

Корисник **[Zbornik Poezije Stopama Alekse Šantića](#)** поделио је **објави** корисника **[Margita Zmijanovic](#)**.



[Margita Zmijanovic](#) за **[Zbornik Poezije Stopama Alekse Šantića](#)**

16 сати ·

Dragi prijatelji, pisci, pesnici, i oni koji samo vole knjigu i knjizevnost. Ovo bih mogla da napišem na stranicama Zbornik savremene ljubavne poezije ili Zbornik savremenih ljubavnih priča, a svakako na strani Kreativne Radionice Balkan.

Na ovoj strani sam koautor pa mi je nekako prirodno stanište.

Imam potrebu da sa vama podelim par lepih stvari.

Uz Zbornik stopama Alekse Šantica sam dobila i predhodna dva, lepo iznenadjenje i veoma pametan gest. Zašto.

Zato što tek kad ih imate na okupu postaje materijalizovana i opipljva činjenica da se radi o antologiji.

E, to je ključni momenat da razumete šta su ciljevi i koliko je projekt velik i lep. Uz to naravno zadovoljstvo da možete da ih čitate. Ali ne onako sa uredjaja, nego držeći knjigu.

Naime knjiga ima posebne draži. Ova antologija je radjena u tom smislu da vam pruži maksimalno zadovoljstvo u svakom pogledu.

Oprema; korice ne previse napadne, nagovestavaju odgovoran odabir, ali ne ni dosadne da ih zaboravite, lako ćete ih naći i na polici ugurane medju 500 knjiga koje se šarene. Tvrde i dovoljno jake da sačuvaju svoj dragocen sadržaj, da vam održe knjigu u dobrom stanju na duga leta, da izdrže padove iz krila kad zadremate, da vam se pristojnom težinom ugnjezde kao mačka u krilu, ili skliznu samo pored vas u krevetu tako spavajući uz vas do jutra.

Papir; tačna mera senzibiliteta pod prstima, odavno nisam to osetila.

I konačno sadržaj. Najvažniji deo. Priznajem, nisam očekivala takvu ujednačenost u kvalitetu, naročito u Zborniku savremene ljubavne poezije ujednačen i izuzetan procenat perfektnih pesama. Kad imate u jednoj knjizi toliki broj autora jeko je tesko napraviti odabir koji će biti kontinuiran a istovremeno dinamican. Ne sumnjam da je bilo jos poslatih izvrsnih pesama koje naprosto nisu mogle stati. Na stranu moj subjektivan ukus. Na stranu i moje umetničko trazenje perfekcionizma. Na stranu i moja ljubav prema poeziji, ili čak šta više upravo zbog nje. Veliko sam zakeralo. Ova antologija kojoj želim dug i uspešan napredak je ne samo zbirka knjiga u kojima se uživa, ona je delo kome će svaki poštovaoc rado da se vraća, koju će čuvati, kojom može naučiti svoju decu i potomstvo zašto su knjige dragocene, zašto se kućne biblioteke ne rasturaju nego se nasledjuju i dopunjuju generacijski. Mogu slobodno da kažem kao neko ko je sa nepune tri godine listao tomove antologija istorije umetnosti i kultura sveta, sedeci tako da teške knjige drži na svojim malenim nogama, tačno znam o kakvom osećaju pričam. To je taj dodir, to je taj miris, to je ta tajna i iznenadjenje na svakoj strani. Oduševljenje nije malo. Zahvaljujući timu koji je radio na svemu ovom moje srce se smeši, ima nade da KNJIGA zadrži svoje dostojanstvo i mesto .